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岩出市子ども本人対象調査 

結果報告書 
 

Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

学校生活や将来についての気持ち等を把握し、計画を策定するうえでの参考とさせていただくた

めに実施しました。 

 

２ 調査概要 

◇調査対象者：岩出市内の公立小学校・中学校に通う小学４年生から中学３年生、岩出市内在住

の高校１年生から３年生 

◇調 査 期 間：令和６年６月６日（木）～６月 21日（金） 

◇調 査 方 法：各学校でタブレットによる回答 

 

３ 回収結果 

 

種別 配布数（対象者数） 回収数 回収率 

子ども本人対象調査 4,013件 2,234件 55.7％ 
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Ⅱ 調査結果（抜粋） 

回答者の属性 学校別 

岩出市 小学生：51.9％、中学生：42.3％、高校生：5.4％ 

和歌山市 小学生：38.7％、中学生：36.8％、高校生：24.5％ 

※和歌山市の対象者は、小学５年生、中学２・３年生、高校２・３年生です。 

①悩みを相談できる人 

悩みを相談できる人についてみると、「お父さん」「お母さん」や「友だちや先輩」の回答割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②放課後や休日を過ごすとき、落ち着いて居心地よくいられる場所 

放課後や休日を過ごすとき、落ち着いて居心地よくいられる場所についてみると、【自宅】（「自宅の

自分の部屋」と「自宅の自分の部屋以外」の合計）が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

お父さん お母さん
兄弟・姉

妹

その他の家

族や親せ

き

学校の先

生

友だちや先

輩

電話等で

悩みを聞い

てくれるとこ

ろ

相談できる

人はいない
その他

全体（N=2,194） 50.1     77.5     31.3     16.9     39.6     52.1     5.6       6.2       3.9       

小学生（N=1,145） 58.8     84.3     36.0     19.5     47.2     45.9     7.0       4.4       4.5       

中学生（N=931） 42.1     69.8     27.3     14.8     32.8     59.1     4.1       8.3       3.3       

高校生（N=118） 28.8     72.9     16.9     8.5       18.6     58.5     3.4       7.6       2.5       

（％）

自宅の自

分の部屋

自宅の自

分の部屋

以外

祖父母や

親せきの家
友だちの家

学校の教

室

学校の教

室以外の

場所（保

健室・図

書室な

ど）

学童保育
塾や習い

事

全体（N=2,222） 75.1     49.2     22.5     27.5     16.9     9.3       1.7       13.3     

小学生（N=1,160） 67.3     53.7     25.9     30.7     20.6     12.5     2.6       18.2     

中学生（N=943） 83.8     45.1     19.6     26.2     13.6     5.4       0.7       8.7       

高校生（N=119） 81.5     37.8     12.6     6.7       7.6       8.4       0.8       2.5       

（％）

学校の部

活動

地域のス

ポーツクラブ

やスポーツ

少年団

公園などの

屋外

ショッピング

センターや

ファースト

フードなど

のお店

インターネッ

トを通じた

ゲームや交

流の場

そういう場

所は特に

ない

その他

全体（N=2,222） 14.0     7.6       18.9     14.9     17.3     1.8       2.7       

小学生（N=1,160） 5.9       10.3     23.9     14.5     15.9     1.9       3.4       

中学生（N=943） 23.3     5.1       14.0     15.9     19.8     1.6       2.0       

高校生（N=119） 17.6     0.8       9.2       10.1     10.9     1.7       2.5       
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③将来の夢を持っているか（和歌山市との比較） 

将来の夢を持っているかについてみると、岩出市、和歌山市ともに「はい」の回答割合が最も高く

なっています。岩出市では「はい」の回答割合が小学生から高校生になるにつれ低くなっており、「い

いえ」の回答割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④自分の将来について希望を持っているか（和歌山市との比較） 

自分の将来について希望を持っているかについてみると、和歌山市では「希望がある」「どちらかと

いえば希望がある」の回答割合が中学生に比べて高校生の方が高くなっている一方で、岩出市では中

学生に比べて高校生の方が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

はい いいえ
よくわから

ない

全体（N=2,227） 64.6     13.2     22.2     

小学生（N=1,163） 77.6     8.9       13.5     

中学生（N=944） 50.8     17.5     31.7     

高校生（N=120） 45.8     21.7     32.5     

（％）

はい いいえ
よくわから

ない

全体（N=911） 58.0     18.0     23.8     

小学生（N=353） 72.2     12.5     14.7     

中学生（N=335） 47.8     23.9     28.4     

高校生（N=223） 50.7     17.9     31.4     

【岩出市】 【和歌山市】 

（％）

希望がある

どちらかとい

えば、希望

がある

どちらかとい

えば、希望

がない

希望がな

い
わからない

全体（N=2,224） 38.9     31.2     7.1       3.4       19.4     

小学生（N=1,161） 47.2     28.5     5.8       2.2       16.3     

中学生（N=944） 30.1     34.4     8.1       4.4       23.0     

高校生（N=119） 27.7     31.9     12.6     6.7       21.0     

（％）

希望がある

どちらかとい

えば、希望

がある

どちらかとい

えば、希望

がない

希望がな

い
わからない

全体（N=911） 33.9     37.4     7.5       5.2       15.7     

小学生（N=353） 45.6     30.9     3.4       3.7       15.9     

中学生（N=335） 25.7     40.0     8.4       6.9       19.1     

高校生（N=223） 27.8     43.9     12.6     4.9       10.3     

【岩出市】 

【和歌山市】 
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⑤将来に対して特に感じる不安 

将来に対して特に感じる不安についてみると、小学生では「お金のこと」の回答割合が最も高く、

中学生、高校生では「進路・進学のこと」の回答割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥市の取組において、子ども・若者の意見を聞いていると思うか（和歌山市との比較） 

市の取組において、子ども・若者の意見を聞いていると思うかについてみると、中学生、高校生に

おいて、「わからない」に次いで２番目に回答割合が高くなっている項目は、岩出市では「あまり聞い

ていないと思う」、和歌山市では「どちらかといえば聞いていると思う」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

進路・進

学のこと

就職・仕

事のこと
お金のこと 親のこと

自分の健

康のこと
結婚のこと

生きがいに

ついて

全体（N=2,219） 55.3     47.8     47.0     25.4     26.3     17.6     17.9     

小学生（N=1,160） 38.2     39.4     46.6     33.9     32.2     20.3     16.9     

中学生（N=940） 74.1     57.2     47.1     16.4     20.9     14.3     19.3     

高校生（N=119） 73.9     55.5     49.6     13.4     11.8     17.6     17.6     

（％）

友だちなど

の人間関

係のこと

世の中ので

きごとにつ

いて

孤立やひき

こもりのこと

よくわから

ない不安

特に不安

はない
その他

全体（N=2,219） 33.1     18.3     10.1     23.9     9.7       2.2       

小学生（N=1,160） 34.1     21.7     10.5     21.5     12.8     2.8       

中学生（N=940） 33.8     15.3     9.8       26.5     6.8       1.5       

高校生（N=119） 18.5     8.4       8.4       27.7     2.5       0.8       

（％）

聞いている

と思う

どちらかとい

えば聞いて

いると思う

あまり聞い

ていないと

思う

まったく聞

いていない

と思う

わからない

全体（N=2,203） 16.8     24.7     18.1     8.1       32.2     

小学生（N=1,149） 23.5     28.6     11.7     3.4       32.8     

中学生（N=935） 9.6       21.0     24.7     14.0     30.7     

高校生（N=119） 8.4       16.8     28.6     7.6       38.7     

（％）

聞いている

と思う

どちらかとい

えば聞いて

いると思う

あまり聞い

ていないと

思う

まったく聞

いていない

と思う

わからない

全体（N=911） 13.2     21.4     14.9     6.1       44.0     

小学生（N=353） 18.4     22.9     13.6     6.8       37.7     

中学生（N=335） 11.3     23.9     18.5     6.0       40.3     

高校生（N=223） 7.6       15.2     11.7     5.4       59.6     

【岩出市】 

【和歌山市】 
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⑦岩出市では子どもの権利が十分に尊重されていると思うか 

子どもの権利が十分に尊重されていると思うかについてみると、「どちらかといえば尊重されている」

の回答割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧大人になっても岩出市に住み続けたいと思うか 

大人になっても住み続けたいかについてみると、小学生では「住み続けたい」の回答割合が最も高

く、中学生、高校生では「わからない」の回答割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

⑨ふだんから地域の人に見守られていると感じるか 

ふだんから地域の人に見守られていると感じるかについて、小学生では「とても感じる」の回答割

合が最も高く、中学生、高校生では「どちらかといえば感じる」の回答割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩もっと住みやすいまちになるために必要だと思うこと。【自由回答】（頻出の回答抜粋） 

買い物できる場所を増やしてほしい いじめをなくす 

お金が必要 娯楽施設が欲しい 

ゴミやポイ捨てをなくす あいさつ 

思いやり・安心安全 子供が遊べるところがほしい 

 

尊重されて

いる

どちらかとい

えば尊重さ

れている

どちらかとい

えば尊重さ

れていない

尊重されて

いない
わからない

全体（N=2,217） 20.3     29.9     6.9       5.4       37.4     

小学生（N=1,156） 22.4     28.1     5.3       2.4       41.8     

中学生（N=942） 18.2     31.3     9.0       8.9       32.6     

高校生（N=119） 17.6     35.3     6.7       6.7       33.6     

（％）

住み続け

たい

住み続け

たくない
わからない

全体（N=2,225） 34.0     14.8     51.1     

小学生（N=1,162） 43.6     12.0     44.3     

中学生（N=944） 22.9     18.8     58.4     

高校生（N=119） 28.6     10.9     60.5     

（％）

とても感じ

る

どちらかとい

えば感じる

どちらかとい

えば感じな

い

感じない わからない

全体（N=2,226） 32.2     36.6     7.4       6.0       17.8     

小学生（N=1,162） 41.6     36.2     4.2       4.1       13.9     

中学生（N=945） 22.1     37.2     10.5     7.9       22.2     

高校生（N=119） 20.2     35.3     14.3     9.2       21.0     

（％）


